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Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

Český západ má prestižní cenu, na nové centrum pořádá sbírku 
10.6.2009 / ŽURNÁL pro karlovarský kraj 

 

TOUŽIM - Občanské sdružení Český západ z Dobré Vody u Toužimi získalo významné ocenění 
za svoji práci. Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové udělil tomuto sdružení poděkování za 
vynikající realizaci projektu. 
 Tohoto ocenění, které Český západ získal za vybudování keramické dílny, se 
každoročně dostává pouze pěti projektům z celé republiky. 
 Slavnostního předávání byli v Českém muzeu hudby v Praze kromě jiných přítomni 
Václav Havel, Livie Klausová a Dana Němcová. “Poděkování si velice vážíme. Je to pro nás 
potvrzení toho, že naše práce má smysl a že ji děláme dobře,” řekla Jana Kosová, výkonná 
ředitelka Českého západu, která ocenění v Praze přebírala. 
 Keramickou dílnu, která je netradičně umístěna v maringotce, otevřel Český západ v 
polovině loňského roku. Od té doby se v dílně konají pravidelné kurzy pro děti i dospělé. 
Zájemci si tak pod vedením zkušené lektorky mohou vyzkoušet výrobu užitkové keramiky, 
plastiky nebo dekorativních předmětů. 
 Děti v dílně již například vyráběly keramický betlém, který byl následně vystaven v 
galerii ve Žluticích, postavičky patronů Dobré Vody nebo společně s dospělými téměř 10 000 
keramických knoflíků pro právě zahájenou veřejnou sbírku. 
 V komunitním centru se konají různé kroužky pro děti, tvořivé dílny pro dospělé, 
vzdělávací programy včetně doučování dětí. 
 Prostory slouží také k poskytování sociálních služeb nebo se zde setkává osadní výbor 
obce či její obyvatelé, když potřebují projednat veřejné záležitosti. Kromě toho je zde 
umístěna textilní dílna, která zaměstnává romské ženy. 
 Tříletá veřejná sbírka má shromáždit prostředky na rekonstrukci a rozšíření 
komunitního centra v Dobré Vodě, které už je pro potřeby sdružení a obyvatel obce 
nedostačující. 
 V budoucnu by Český západ s pomocí centra chtěl ještě více podporovat společenský 
a kulturní život, vzdělanost a zaměstnanost v Dobré Vodě i v celém regionu Toužimska. 
 Na speciální účet sbírky č. 810931309/0800 mohou všichni zájemci přispívat 
jakoukoliv částkou až do května 2012. 
 “Chceme shromáždit finanční prostředky na přestavbu stávajícího komunitního 
centra a budovy bývalého špýcharu v Dobré Vodě na nové komunitní centrum občanského 
sdružení Český západ. Toto komunitní centrum bude sloužit zejména jako místo pro 
poskytování sociálních služeb, realizaci aktivit sdružení a vytváření nových pracovních 
příležitostí,” vysvětlil účel sbírky Martin Marek z Českého západu. 
 Stávající centrum slouží nejen jako sídlo sdružení, ale i jako přirozené společenské a 
kulturní centrum obce s devadesáti obyvateli, v níž není žádné jiné místo k setkávání. V 
Dobré Vodě totiž není obchod, pošta, škola ani hostinec. 
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